



## Кушнир Александр Федорович

Активно ищу работу

Главный механик

Полная занятость

Желаемый город работы : Черноморск (Ильичевск)

Дата рождения: 1 декабря 1991 (33 года)

Пол: Мужчина

Семейное положение: Не указано

Дети: Не указано

## Контактная информация

[Зарегистрируйтесь](#) или войдите чтобы открыть контакты соискателя

## Опыт работы

Змінний механік

с 09.2015 по 07.2016 (9 місяців)

. СП ООО «Трансбалктермінал», м. Чорноморськ.

(Функціональні обов'язки:

Здавати і приймати зміни, ведення журналу змінних механіків;

Проводити огляд технологічного обладнання, виконувати роботи з технічного обслуговування та ремонту згідно графіку планово-попереджувального ремонту;

Проводити оперативний огляд і усувати несправності, відкази або поломки на технологічному обладнанні комплексу по перевантаженню зерна;

Зачищати металоконструкції, механізмів і технологічного обладнання комплексу по перевантаженню зерна перед виконанням технічного обслуговування та ремонту;  
Вести встановлену документацію, а також облік і звітність з роботи технологічного обладнання комплексу по перевантаженню зерна;  
Періодично перевіряти показники приладів безпеки і контролю безпосередньо на технологічному обладнанні;  
Систематично особисто перевіряти технічний стан технологічного обладнання;  
Брати участь в комісіях з періодичного огляду обладнання;  
Забезпечувати якість проведення технічного обслуговування та ремонту устаткування комплексу по перевантаженню зерна;  
При появі виробничих дефектів у обладнанні надавати пропозиції і рішення щодо їх усунення;)

## Інженер-технолог

с 07.2016 по 10.2016 (2 місяця)  
СП ООО «Трансбалктермінал», м. Чорноморськ.  
(Функціональні обов'язки:

створення заявок на закупку ТМЦ;  
внесення рахунків в тендерную базу «Підприємство 1С»;  
розробка технологічних схем, розробка РТК;)

## Старший механік / Головний механік

с 10.2016 по 08.2021 (4 года 9 місяців)  
СП ООО «Трансбалктермінал», м. Чорноморськ.  
(Функціональні обов'язки:

Забезпечення безаварійної та надійної роботи обладнання, правильної експлуатації, своєчасного ремонту;  
Здійснення технічного нагляд за станом і ремонтом захисних пристроїв на механічному устаткуванні, будівель і споруд підприємства;  
Розробка і складання календарних планів (графіків) оглядів, перевірок і ремонту устаткування і вимірювальних інструментів, у тому числі графіків планово-попереджувального ремонту;  
Організовує облік усіх видів устаткування, а також відпрацьованого амортизаційний термін і морально застарілого, підготовку документів на їх списання;  
Складання заявок для своєчасного придбання обладнання, змінно-запасних частин і матеріалів, необхідних для технічного обслуговування і ремонту технологічного обладнання;  
Прийом та встановлення нового обладнання, організація обліку обладнання, підготовка документів на списання відпрацьованого обладнання;  
Приймання і встановлення нового устаткування, проведенні робіт з атестації і раціоналізації робочих місць, модернізації і заміни малоефективного устаткування високопродуктивним, у впровадженні засобів механізації важких ручних і трудомістких робіт;  
Здійснення аналізу причин і тривалості простоїв, пов'язаних з технічним станом обладнання;  
Розробка і впровадження прогресивних методів ремонту і відновлення устаткування, заходів щодо збільшення термінів служби устаткування, скорочення простоїв, попередження аварій і виробничого травматизму;  
Розробка інструкцій з технічної експлуатації обладнання, догляду за ним, безпечного ведення ремонтних робіт, відповідності діючим нормам, правилам, ведення технічної документації на обладнання;  
Організація обліку виконання робіт по ремонту та модернізації устаткування, контроль якості,

правильності витрати матеріалів, відпущених на ці цілі;  
Складання дефектних (аварійних) актів, актів виконання етапу робіт, видаткових ордерів в програмному комплексі «1С: Підприємство 8" TOiP», «Управління ремонтами і обслуговуванням обладнання»  
Складання дефектних відомостей і актів огляду обладнання;  
Забезпечення дотримання правил охорони праці та техніки безпеки при виконанні ремонтних робіт;  
Контроль виконання підлеглим йому персоналом вимог правил і інструкцій з обслуговування та експлуатації обладнання, робочих інструкцій, інструкцій з охорони праці та пожежної безпеки;  
Забезпечувати підготовку та участь в проведенні в установлені строки технічних оглядів та експертних обстежень обладнання комплексу по перевантаженню зерна. Складання актів огляду технологічного обладнання, а також демонтованого обладнання, надання висновків щодо можливості подальшої його експлуатації, у якості члена комісії;  
Контролювати економне використання паливно-мастильних матеріалів, матеріалів;  
При появі виробничих дефектів давати пропозиції і рішення щодо їх усунення;  
При виконанні робіт підвищеної небезпеки видавати наряд-допуск і проводити цільовий інструктаж.  
При виконанні тимчасових вогневих робіт видавати наряд-допуск на проведення вогневих робіт.  
Контролювати виконання вимог пожежної безпеки підлеглим персоналом.  
Забезпечувати контроль за виконанням встановлених норм безпечного виконання робіт підлеглим персоналом;  
Додержуватись вимог документів системи менеджменту якості відповідно до стандартів ISO9001 «Системи менеджменту якості. Вимоги», GMP+V3 «Забезпечення безпеки кормів. Торгівля, збір, зберігання і перевантаження», ISO 14001 «Системи екологічного менеджменту - Вимоги та настанови щодо застосування», ISO 45001 «Системи менеджменту охорони здоров'я та безпеки праці - Вимоги та рекомендації щодо застосування» та принципів HACCP;  
Дотримуватися вимоги, встановлені в організаційно-методичних документах, що стосуються професійної діяльності;)

---

## Дополнительные сведения

Професійні навички:

Знання систем автоматизованого проектування і креслення, у тому числі AutoCAD, Inventor (3D моделювання) і стандартних офісних програм (outlook, excel, word);  
Вміння читати/розуміти та розробляти креслення, схеми;  
Навики в веденні технічної та нормативної документації  
Досвід технічного обслуговування і ремонту механізмів і технологічного обладнання;  
Знання мов: українська - рідна; російська - вільно володію; англійська - середній рівень.  
Особисті якості:

Чесність, відповідальність, уважність до деталей.

Дисциплінованість, пунктуальність, комунікабельність.

Додаткова інформація:

Сімейний стан: не одружений.

Водійське посвідчення: так.

Власне авто: не має.

Можливість відряджень: так.

Хобі: займаюсь спортом.

---

## Образование

### Одеський національний морський університет

высшее , с 2009 по 2013 (4 года)

факультет «Механізація портів», спеціальність «Машинознавство», диплом бакалавра (денна форма навчання),

### Одеський національний морський університет

высшее , с 2013 по 2015 (2 года)

факультет «Портового інжинірінга», спеціальність «Підйомно-транспортні, дорожні, будівельні, меліоративні машини та обладнання», кваліфікація «інженер-механік» диплом магістра (денна форма навчання).,

### Одеський національний морський університет

высшее , с 2019 по 2020 (1 год)

факультет «Навчально-науковий інститут морського бізнесу», спеціальність «Менеджмент. Управління проектами», диплом магістра (заочна форма навчання).,

---

<https://novarobota.ua/index.php/resume/glavnyy-mekhanik-238698>